



擦鞋妈妈的两个孩子有学上了

信阳消息(记者 吴楠 韩蕾)1月17日,本报在A4民生版以《擦鞋妈妈:要用坚强撑起孩子的天》为题报道了36岁的周大姐在丈夫去世后独自一人带着两个孩子靠擦皮鞋维持生计的事情。报道一出,在社会上引起了强烈的反响,众多爱心人士纷纷向周大姐伸出援手。昨日,当听到俩孩子的上学问题也得到解决时,周大姐感激地对记者说:“孩子的上学问题有着落了!真是太谢谢你们了!”

周大姐告诉记者,报道发出后,许多好心市民纷纷过来擦鞋,有的人还带吃的、玩的东西给孩子。“前两天还有一个大姐,直接给了100元钱,连鞋都没擦就走了!”说起这些,周大姐十分感动。

昨日,天气晴朗,周大姐的两个孩子:5岁的俊熙和3岁的兔子正拿着爱心人士送来的学习卡片和彩笔专心致志地画画。“阿姨,你给我画个兔子吧!我喜欢兔子!”3岁的兔子很听话地待在电动车里,没有乱跑。看到记者,他拿着彩笔和白纸期待地说道。“阿姨,你看,大哥哥大姐姐们给我们送来了这么多好玩的东西!”5岁的俊熙高兴地指着新玩具说道。

“人家一个大老远从江西嫁到咱们信阳,丈夫又不幸去世,还带着俩孩子,孤儿寡母的,看着就让人心疼,我们志愿者协会将会对他们进行持续帮助,让他们母子三人感受到信阳人的爱心与热情!”昨日,前来看望周大姐母子的大别山志愿者协会会长徐军如是说。

最令人高兴的消息莫过于周大姐的两个孩子上学问题有了着落。我市万婴跟踪幼儿园园长黄学功表示,愿意免费为俩孩子提供学前教育。“看了报道,我非常同情他们母子三人,一个妈妈带着两个孩子在街头擦皮鞋维持生计,太不容易了!”黄学功说,“而且两个孩子都到了上学的年龄,我们很希望他们能回归校园,和其他同龄孩子一样无忧无虑、快快乐乐地学习!”

对此,周大姐十分感激,“俩孩子一直是我最重要、最在意的人,之前我自己没有能力让他们上学,心里很难受。多亏了这么多信阳好儿人的帮忙,孩子的上学问题也解决了,真是太感谢信阳的好心人了!”

对于母子三人日后的生活状况,本报将会持续关注。

业务增加 员工难觅

年末用工荒再袭服务业



信阳消息(记者 王洋)虽然距离春节还有近一个月时间,不过我市服务行业年末招工难现象已经凸显。面对用工荒,不少商家开出了比平时更为优厚的待遇,但依然很难招到人。

进入1月,在饭店云集的解放路上,除了商家打出的年夜饭预订招牌外,最醒目的还要数专门制作的招聘信息牌。昨日午饭时间,记者沿解放路走了一段,不到100米范围,就有一家酒店

和一家餐馆同时打出了招聘员工的招牌,服务员、传菜员是两家同时急需的。

不光是餐饮业,同样对用人需求较大的休闲会所等,也面临招工尴尬。中山路一家洗浴中心,从收银员到搓澡工再到普通技师,很多职位都有空缺,招聘信息显示,需招聘的有一二十人之多。“来信阳有一年了,我准备再干几天就辞职回去和家人团聚,春节过后再找工作。”来自周

口的工作人员郝梦阳说。

为了尽可能招到员工,很多商家都放宽了要求,年龄、文化程度、性别等平时都有一定限制,如今也没那么重要。“待遇优厚,包食宿”等优惠条件,更是被商家反复注明扩大。即便这样,招工难现象依然存在。“我们招工启事在玻璃窗上贴了半个月,在58同城、赶集网等相关网站也发布了信息,问津者寥寥无几。”该洗浴中心负责人告诉记者。

不得已,一些企业还拓宽招工范围,把目光瞄准了兼职大学生,推出了寒假工、钟点工等相对灵活的用工模式。“用工荒很大程度上是受务工者归心似箭、返乡过年的影响,同时也跟现在80后、90后择业观有很大关系。目前从事服务行业的人员,多数来自农村或年龄偏大者。不少80后、90后,太脏太累的活不干,期望工资高一点、工作时间不要太长、生活条件舒适些,我们很难招到优秀人才。”申碑路上一家餐饮连锁企业的店长表示。



我市千人相亲大会即将开始 单身的男女 约吗?

信阳消息(见习记者 李亚云)“逼婚”二字相信大龄单身男女都不陌生。今年,想要带个对象回家过年吗?机会来了!我市千人相亲会即将举行,想要脱单的青年男女,赶紧走起吧!

本次由浉河区共青团主办,浉河区工会、妇联协办的千人相亲会目前正处在报名阶段。“今天一天就有120多人报名。”本次相亲会的相关负责人告诉记者,目前报名情况堪称“火爆”,报名热线开通以来,已经接近500人的报名人数,并且报名的人仍在源源不断地增加。

在报名现场,工作人员正在忙碌地统计并整理报名者的资料。前来报名的单身男女不仅有“主力军”80后、90后,甚至还有少数70后和60后。不仅年龄跨度大,他们的职业也不尽相同,公务员、教师、白领、军人、普通职工等。“报名的人数多、范围广,能够增加相亲的成功率。”负责人魏女士说。

“相亲会当天,不仅有缘分配对,还有互动游戏,对对碰等嘉宾自由活动时间,通过多种方式,让大家互相增进了解。”相亲会策划人思雯透露。

想脱单?1月25日13时,德龙太子酒店,千人相亲会交友派对等你来。

食用油销售旺季 价格不“旺”



信阳消息(记者 韩蕾)每到年底,每家每户都要办年货,食用油当然是必不可少的,但是记者近日采访发现,虽是食用油销售旺季,但是食用油的价格却“旺”不起来,不少超市都在对食用油进行降价促销。

昨日,记者在湖东大道一家大型超市看到,不少食用油专柜

上都悬挂起了标志促销的红色价签。粮油销售区的销售员告诉记者,每年的这段时间都是食用油销售旺季,而且等到临近春节的那几天,还将迎来一个食用油销售高峰期。

随后记者又走访了不少超市,发现鲁花、福临门、多力等多个品牌的食用油都在降价销售,



某品牌4.5L的玉米油,原价是82.9元,现价为55.8元,降幅超过30%,某品牌5L的压榨菜籽油,原价82.5元,现价55.8元,还有调和油、葵花油都出现了不同程度的降价。“为了应对销售高峰期,不少品牌都出现了不同程度的降价促销。”一位食用油销售员告诉记者,“虽然有的食用油还保持原价销售,但是都送礼品。”

家住五星路,从事多年粮油生意的王先生告诉记者,食用油的价格已经降了有段时间了,主要原因是大豆等原材料价格下降了。春节临近,各大超市对食用油的降价力度也有可能进一步加大。“不过也不要因为降价就囤货,毕竟食用油的保质期大多只有18个月!”王先生说。